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\ :L | STATEMENT ::rl:; Agree | Uncertain | Disagree } Dln’:at::-}:e E
v | ftisa m.mcr of pride that my daughter will be 236/500 | 264/500 00/500 00/500 | 00/500 =
© | admitted in this college. 472% | 52.8% 00% 00% x 00% |
2 lam s::nsf ed with the educational and systemic 203/500 | 297/500 | ©00/500 00/s00 | 00/500 |
"« facilities being provided by the college. Asix! ) 3%4% s cgadtd e
3 | The discipline system in the college is good. 266/500 | 234/500 | 00/500 00/500 00/500 |
| 53.2% | 46.8% 00% 0% | 00% |
o The environment of the college is conducive for 191/500 | 309/500 |  00/500 00/500 00/500 |
+ | study. 382% | 61.8% 00% 00% 0o% |
5. | Employment oriented courses are available for girls | 146/500 | 354/500 00/500 00/500 00/500 |
" | in the college. 292% | 70.8% 00% oo 00%
| | am satisfied with the continuous internal 94/500 | 406/500 |  00/S00 00/500 00/500 |
6. | evaluation for the educational up-gradation of the e o o0 0% |
{ students. -’ !
5 | The website of the college is complete and regularly | 109/500 | 342/500 |  13/500 36/500 | 00/500
" | updated with various information. 1E% | 6BA% 2.6% 7.2% oo
4 | 1 am satisfied with the teaching quality of the 216/500 | 284/500 | 007500 00/500 | 00/500
| college teachers. 432% | 56.8% 00% 00% 00%
9 There has been a positive change in my daughter’s 195/500 | 305/500 |  00/500 00/500 | . 00/500
* | behavior afier entering collepe. 39% 61% 00% 00N 00%
The college administration takes our problems 221/500 | 279/500 |  00/500 00/500 00/500
10. seriously. 442% | 55.8% 00% 00% 00%
In the college, emphasis is laid on all round 167/500 | 333/500 | 00/500 00/500 00/500
‘11, | development of girl students through co-curricular 33.4% | 66.6% 00% 00% 00%
activities. '
a2 I am satisficd with the library facility available to 297/500 | 203/500 | 00/500 00/500 00/500
" | my daughter in the college. 59.4% | 40.6% 00% 00% 00%
St This women’s college is one of the best colleges. 256/500 | 244/500 |  00/500 00/500 00/500
‘ ‘ 51.2% | 48.8% 00% 00% 00%
14 The facility of individual educational counseling and | 199/500 | 301/500 |  00/500 100/500 00/500
* | guidance is also available in the college. 398% | 60.2% 00% 00% 00%
15 The t?chavi(')r of teaches and staff in the college 356/500 | 144/500 |  00/500 00/500 00/500
" | remains cooperative. 712% | 28.8% 00% 00% 00%
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